

Erasmus boravak u Salamanci bio je moj drugi nakon onoga u Budimpešti. Oba iskustva bila su predivna na svoj način, a sada ću se fokusirati na ovaj posljednji.

Salamanca je prekrasan grad smješten u Castilli, na pola puta između Madrida i Portugala. Njegov centar dio je UNESCO-ve baštine, a njegovo sveučilište je najstarije u Španjolskoj i 3. najstarije u Europi. Salamanca odiše šarmom, puna je prekrasnih građevina boje pijeska i ulica koje se isprepleću oko sveučilišta, crkvi i monumentalne katedrale.

Boravak u njoj bio je idealan iz brojnih razloga. Posebno mogu izdvojiti fenomenalan studentski život. Vrlo lako je upoznati ljude, grad vrvi međunarodnim studentima, a lokacija za družiti se zaista ne fali. Zbog veličine grada i ugodne klime moguće je doći gotovo bilo gdje pješice, a s obzirom na predivno okruženje to je svakako opcija koja se preporuča.

Čvrsto preporučam znanje španjolskog jezika prije dolaska jer samo s engleskim bit ćete prilično ograničeni. Ipak, ne brinite ako vam razina nije visoka ili izgovor nije savršen, sveučilište nudi brojne tečajeve, a i sami život u Salamanci idealan je za učenje kastiljanskog jezika, onog standardnog.

Znanje oba jezika učinit će upoznavanje ljudi mnogo lakše. Za vrijeme boravka družio sam se s ljudima iz svih dijela svijeta - od Japana, Brazila, Irske, Njemačke pa do lokalaca iz Španjolske.

Neka vas ne brine što je Salamanca u dijelu koji se naziva España vaciada (prazna Španjolska), blizina Madrida i Portugala daju dosta opcija za putovanje. Osobno sam posjetio Madrid, Seville, Bilbao, San Sebastián, Porto, Lisabon, Aveiro, pa čak i Maroko. Na to sve treba dodati brojne izlete u regiji koji zaslužuju sve preporuke jer zaista otkrivaju onaj autentični španjolski šarm, a takve lokacije bi brojni putnici previdili.

Iskustvo je bilo fantastično iz akademskog, društvenog i individualnog aspekta. Stekao sam vrijedno znanje, bio dio predivne kulture, usavršio jezik, upoznao brojne ljude s kojima ću sačuvati kontakt, posjetio razna mjesta, a sve to čini nezaboravno iskustvo koje će zauvijek ostati u meni.

Marko Štrkalj, student diplomskog studija komunikologije











